

ACALORADA DEFENSA DEL PRIMADO DE ESPAÑA POR PARTE DE SU SECRETARIO PARTICULAR

RESUMEN DE AGENCIAS

El canónigo de Toledo y secretario particular del cardenal primado don Santiago Calvo Valencia ha defendido la figura del doctor González Martín, frente a la campaña iniciada contra su persona con motivo de su pastoral sobre el referéndum. La defensa ha tenido lugar en la misa de una de la tarde en la catedral toledana.

El sacerdote, después de leer la carta pastoral ante el referéndum sobre la Constitución, dijo:

«Esta es la carta pastoral que ha publicado nuestro querido y venerado señor cardenal primado y arzobispo de Toledo, don Marcelino González Martín».

«Como sacerdote, me adhiero gozoso a su ejemplo y su doctrina, agradezco su luz y el gran servicio que ha prestado y presta a la Iglesia y a España. Os hablo bajo mi total y exclusiva responsabilidad, sin que tengan conocimiento previo de lo que voy a decir ni el propio señor cardenal ni ningún otro sacerdote».

«Acaso algunos ya conocéis la carta que ha sido publicada en la prensa. Acaso también conocéis la ofensiva dirigida, y a veces repetidamente teledirigida, contra el documento pastoral y contra la persona de nuestro querido señor car-

denal, intentando lesionar su dignidad y conculcando los derechos que tiene todo ser humano. En la campaña difamatoria, no faltan ni las medias verdades, ni las mentiras, ni las turbias ironías, ni las injurias personales».

«Desde hace más de diecisiete años el pobre sacerdote que os habla está al servicio del hoy calumniado cardenal primado de España, don Marcelino González Martín. Siempre le he acompañado en sus alegrías y en sus dificultades. Hoy más que nunca estoy con él, dispuesto a seguirle en todo».

«Ante los ataques injustos de los que está siendo objeto, hoy renuevo una vez más el propósito firme de no dejarle y serle fiel hasta el final, hasta que Dios quiera».

«Ojalá entre los que han mentido para poder atacarle mejor no haya alguien a quien don Marcelo defendió generosa y celosamente contra los que a él le atacaban hace años».

«Pidamos al Señor que a todos nos dé la paz serena que el mismo señor cardenal primado tiene, os lo aseguro que la tiene, en estos momentos».

«Hagamos nuestra esta máxima de Santa Teresa que muchas veces he oído repetir y comentar en público y en privado, a nues-

tro querido señor cardenal arzobispo: «Quien a Dios tiene, nada le falta. Sólo Dios basta»».

«Con todo el amor de que soy capaz como hombre y como sacerdote os recuerdo y os pido a todos que hagamos realidad estas palabras de San Pablo en su carta a los romanos: «Benedicid a los que os persiguen, no maldigáis»».

LEIDA EN CUENCA

En las iglesias de la diócesis de Cuenca, por mandato de su obispo monseñor Guerra Campos, se leyó en las misas del domingo y del sábado por la tarde las orientaciones sobre la Constitución publicadas por el cardenal arzobispo de Toledo, monseñor González Martín.

Monseñor Guerra Campos envió a todos sus sacerdotes de Cuenca un número especial del «Boletín Oficial de la Diócesis» con las orientaciones de monseñor González.

LA FLOTA PESQUERA DE LANZAROTE SE NIEGA A SALIR A LA MAR

RESUMEN DE AGENCIAS

Los tripulantes de la flota pesquera de Lanzarote que regresaron del banco sahariano, han acordado en asamblea no salir a la mar en tanto el Gobierno no garantice máximas seguridades para faenar en aquella zona, según han señalado fuentes próximas del sindicato de trabajadores del mar.

El gobernador civil de Las Palmas salió para Lanzarote para reunirse con los pescadores y darles a conocer las garantías acordadas días pasados.

Respecto a la flota pesquera que regresó al puerto de Las Palmas, las mismas fuentes señalan que paulatinamente ha comenzado ayer el regreso para reintegrarse a las faenas pesqueras.

ASAMBLEA SURATLANTICA

El domingo se celebró la cuarta asamblea suratlántica y mediterránea de pesca que estuvo presidida por el subsecretario de Pesca y Marina Mercante, Víctor Moro Rodríguez.

El señor Moro llegó procedente de Canarias y pidió un minuto de silencio por las víctimas del ametrallamiento del «Cruz del Mar».

En el transcurso de la sesión se hizo un exhaustivo análisis de los caladeros de Marruecos, Mauritania, Senegal y Portugal; se habló también de la numerosa cantidad de familias que viven del sector, dado que el número de barcos asciende a más de 17.000.

Entre las conclusiones adoptadas figuran: estructuración de un ente potente que coordine el sector, aprovechamiento de la coyuntura actual con Marruecos, creación de la Comisión mixta para el cupo del convenio, efectuar las listas para faenar en caladeros fijos, capacitación de los trabajadores de la mar creando nuevas posibilidades de superación profesional y lucha contra el paro, apoyando las propuestas de la creación en Huelva de un puerto franco.

Las ponencias presentadas trataron de reordenación de la flota pesquera, situación político-administrativa, situación económico-financiera del sector, situación de la flota mediterránea y sociedades pesqueras conjuntas.

El SU de Cataluña, en contra de la ORT

BARCELONA, 4. (Europa Press). Un grupo de dirigentes y militantes del Sindicato Unitario han iniciado una campaña de recogida de firmas, a fin de que se convoque un Congreso extraordinario para dilucidar si es reglamentaria la expulsión del anterior secretario general de Catalunya, don Eduardo Gutiérrez, decretada por el Secretariado Confederado del SU, según una nota hecha pública.

Según el citado comunicado estos dirigentes no aceptan al nuevo Secretariado de Catalunya al que estiman «nombrado a dedo» y siguen reconociendo en sus cargos a Eduardo Gutiérrez, Manuel López y Amaranito Susano, a la vez que llaman a todos los afiliados a «unirse estrechamente el sindicalismo de clase del SU, contra la manipulación electoralista que de él quiere hacer la ORT» y a iniciar una recogida masiva de firmas que avale la solicitud del Congreso.

INTEGRACION DE RADIO CADENA ESPAÑOLA EN RTVE

MADRID, 4. (Europa Press).—Las cadenas radiofónicas REM-CAR, CES y Radio Peninsular, integradas en Radio Cadena Española, se incorporan a Radiotelevisión Española según un real decreto del Ministerio de Cultura que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado».

La Dirección General de Radiodifusión y Televisión ajustará las situaciones, potencias y frecuencias de las emisoras REM-CAR y CES al plan técnico nacional que debe acomodar la radio española al plan de Ginebra, teniendo presente la estructura de Radio Cadena Española.

En cuanto a las emisoras de Radio Peninsular, la Dirección General de Radiodifusión y Televisión, queda facultada, según convenga en cuantía, situación o destino a integrarse en Radio Cadena Española, absorberlas por Radio Nacional de España o transformar sus equipos de onda media en otros de onda métrica con frecuencia modulada.

La incorporación de Radio Cadena Española a RTVE se efectuará respetando la situación del personal y si el plan técnico nacional de Radiodifusión lo permitiera, asegurando la continuidad de las emisoras en las localidades que sirven a sus actuales redes.

Para el ejercicio de 1979 la Comisión de tutela reunirá en uno sólo los presupuestos particulares de las cadenas y se incluirá como anexo al anteproyecto de presupuestos anuales de RTVE.

La Dirección General de Radiodifusión y Televisión someterá a la Comisión de tutela un plan de estructura y organización provisional de radio cadena dentro de Televisión en el plazo de un mes, en el que se respete su autonomía y sin perturbar su normal funcionamiento y desarrollo.

INCORPORACION DE NO-DO A RTVE

El Consejo de ministros ha aprobado un real decreto por el que No-Do se integra en el Ministerio de Cultura, a través de la Dirección General de Radiodifusión y Televisión.

DESCONVOCADA LA HUELGA DE BUTANO EN MADRID

MADRID, 4. (Europa Press).—El suministro de gas butano en Madrid se realiza hoy, lunes, con completa normalidad, al haber sido suspendida la huelga prevista para hoy por los repartidores de butano, según se acordó en una reunión celebrada entre la empresa y los trabajadores en la Delegación Provincial de Trabajo.

El acuerdo se basa en la promesa firme de la empresa de iniciar conversaciones a partir del próximo día 2 de enero sobre las reivindicaciones del personal (básicamente una subida de 14 pesetas por bombona repartida).

Por otra parte no ha sido necesario poner en marcha el plan de emergencia montado por el Gobierno Civil con 300 camiones de reparto (los de las empresas distribuidoras) y 500 hombres de las Fuerzas de Orden Público, que debía haberse realizado hoy en caso de que los trabajadores hubieran ido efectivamente a la huelga.

a la orilla del Ebro frente al Logroño antiguo...

...polígono industrial

CANTABRIA II



INMEJORABLE UBICACION CON EXCELENTE COMUNICACIONES

PARCELAS DESDE 1.500 HASTA 50.000 m² TOTALMENTE URBANIZADAS

ACOGIDO A LOS BENEFICIOS DEL POLO DE DESARROLLO DE LOGROÑO

INFORMACION Y VENTA:

C/ MURO DE LA MATA, N.º 5 - 1.º C, TN.º 22 60 10 - LOGROÑO
C/ ORENSE, N.º 11 - TNO. 456 02 00 - MADRID 20